

» KI KICSODA?

Diego Armando Maradona (1960–2020)

Az egykori világbajnok argentin labdarúgó, edző Lanúsban született 1960. október 30-án. Buenos Aires Vila Fiorito nevű szegénynegyedében nőtt fel. Kiváló futbalista tehetsége már tízéves korában megmutatkozott, 1972-ben bekerült az Argentinos Juniors csapat ifjúsági keretébe, 1976-ban pedig bemutatkozott a felnőtt gárdában is, ahol 167 meccsen 116 gólt szerzett. 1981-ben egy évre a Boca Juniorshoz szerződött, mely együttessel argentin bajnok lett. 1982-ben (az akkoriban világrekordot jelentő) ötmillió fontért az FC Barcelonához igazolt, amelyet két szezonon át erősített, begyűjtve egy Spanyol kupát, a Ligakupát és a Spanyol szuperkupát is. 1984 nyarán 6,9 millió fontért megvásárolta őt az olasz SSC Napoli, ahol megtalálta a helyét; az itt töltött hét év alatt kétszer nyert olasz bajnokságot (1987, 1990), egy olasz kupát (1987), illetve UEFA-kupát (1989). 1992-ben a CF Sevillába került, aztán 1993-ban visszatért Argentínába, és a Boca Juniorsnál fejezte be karrierjét. A válogatottban 1977-től 1994-ig játszott. A 91 mérkőzésen 34-szer talált hálóba; 1986-ban világbajnokká, 1990-ben pedig ezüstérmessé vált. A labdarúgásban tett szolgálataiért a France Football 1996-ban Aranylabda különdíjjal jutalmazta. Edzőként számos argentin csapatot irányított, 2008 és 2010 közt pedig ő volt az argentin válogatott szövetségi kapitánya. 2020. november 25-én hunyt el szívrohamban. Egy internetes felmérésen a válaszadók minden idők valaha élt legnagyobb focistájának választották. Tiszteletére 2020-ban az SSC Napoli stadionját róla nevezték el.



» Argentína nemzeti futballválogatottjával 1986-ban megnyerte a FIFA-világbajnokságot, majd 1990 vb-ezüstérmes lett.

» MEGFEJTÉSEK

A november 21–24. között megjelent keresztrejtvények megfejtései: november 21.: Emberi kifejezés van benne; november 22.: Otthon is csak egy fekete és egy sárga van; november 23.: Tudja a fene; november 24.: ...körösztyénynek is hitvány.

Miért?

Hosszas invitálás után az időss asszony végre meglátogatja a városban élő gyermekét. Két hét után hirtelen elkezdi csomagolni.
– Hová mégy, mama? – kérdi a lánya.
– Hazautazom, gyermekem.
– Miért?
– Mert nagy baj lehet otthon.
– Miből gondolod?
– Apád folyton azt írja, hogy minden... (Poén a rejtvényben.)

				HUSZÁR-PARANCS	ÁZSIAI ÁLLAM ZOKOG	1
				... NOVUM SUB SOLE (SEMMI ÚJ A NAP ALATT)		
				GRAMM (RÖV.)	EGYEL	
				ZÜMMÖG	TILTÁS	
				ROST-NÖVÉNY		
ORIGINÁLIS	KIS SÚLY	ALÁ ELLENBEN		TROMBITA-HANG		
					AMPER (RÖV.)	
					ÖSZTÖKÉL	
				KATONAI FOKOZAT		
SZÁNTÓ-ESZKÖZ ... SZAKAD-TÁBŰL				MAGUNK		
				E NAP	KÉT BOY!	
				MARÓ ANYAG	ERREFELE!	
				TÉLI SPORT RADON VEGVJELE	ÉN (LATIN)	
DÉL (RÖV.)				FEJETLEN KAN!		
				SÉMI NÉP		
				NÉVELŐ		
SZEMÉLTETŐ RAJZ	E				NÉMA TIBI!	

Vágja ki az ezen a héten megjelenő rejtvényeinket, és küldje be 2022. december 15-éig szerkesztőségünk címére (400027 Cluj-Napoca, str. Regele Ferdinand nr. 37). A beküldők között hetente könyvnyereményeket sorsolunk ki.

NYERŐSZELVÉNY

december 6/2

Név: Cím:

Tel.:

» KALENDÁRIUM

December 6., kedd

Az évből 340 nap telt el, hátravan még 25.

Névnap: Miklós

Egyéb névnapok: Csinszka, Deniza, Gyopár, Leontina, Mikó, Miksa, Nikol, Nikolasz, Nikolett, Nikoletta

Katolikus naptár: Szent Miklós, Csinszka

Református naptár: Miklós

Unitárius naptár: Miklós, Gyopár

Evangélikus naptár: Miklós

Zsidó naptár: Kiszlév hónap

12. napja

A **Miklós** férfinév a görög Nikolasz névből származik, jelentése: győzelem és nép. **Szent Miklós** (270–343) a mai Törökország területén helyezkedő Patarán jött világra, majd a Lycia római provinciában lévő Mürába került, ahol püspökké szentelték; és ugyanitt hunyt el 343. december 6-án. Később a tengerészek, kereskedők, illatszerkészítők, gyógyszerészek, zálogházak, gyermekek, diákok és (egy-egy országban) a nehéz körülmények között élők, illetve a pálinkafőzők védőszentje lett. Életéről több legenda ismert, ezekből alakult ki az ajándékhozó Mikulás személye is.

» KISLEXIKON

A piackutatás története

A piackutatás kezdete az 1800-as évekre tehető, amikor a gépek és az azokat működtető erőforrásoknak köszönhetően jelentősen gyarapodott a termelékenység, az ipari növekedés következtében pedig szakosodott a munkaerő, és megfigyelhető volt a kereskedelem, illetve a fogyasztói piac nagyarányú kiszélesedése. A mai értelemben vett piackutatás csak az 1910-es években kezdődött, miután több nagy- és kiskereskedelmi vállalkozás jött létre. A dolgozók száma megnőtt, akik a megtakarított pénzükből egyre többet költek. A 20. század további fejleményei szintén nagy hatást gyakoroltak a piackutatási információ iránti igényre: a hirdetés, mint modern üzleti eszköz hamar növekvő szerepe (újság, hirdetőtáblák, rádió); a fogyasztói csomagolású termékeket gyártó cégek létrejötte (pl. Generál Foods, Ford), a pszichológia, szociológia, közgazdaságtan és statisztika tudományában bekövetkező párhuzamos fejlődés, valamint a korai marketing- és véleménykutatás. Az elektromechanikus számológépek és számítógépek megjelenésével a piackutatás térhódítása tovább nőtt, az újonnan megjelenő szoftverek már felmérési adatok elemzésére is képesek voltak.

» MIKULÁS 2022

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



» SUDOKU

A négyzetács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

9	3		2			1		
	5					6		
			8	9			3	2
	4				6	2	9	1
6	7	2	5				8	
7	2			5	4			
		4					6	
		1			8		2	7

» IDŐJÁRÁS



Csikszereda
2° / 5°

Kolozsvár
5° / 7°

Marosvásárhely
5° / 9°

Nagyvárad
5° / 8°

Sepsiszentgyörgy
2° / 7°

Szatmárnémeti
6° / 7°

Temesvár
7° / 8°

» HOROSZKÓP



» Kos márc. 21. – ápr. 20.

A nemrég tapasztalt kudarcok miatt elvesztette az önbizalmát. Könnyű munkákkal foglalkozzék, a sikerélmények helyrebillentetik a lelkiállapotát.

» Bika ápr. 21. – máj. 20.

Őnfejtően viselkedik, szinte minden tanácsot elutasít. Habár harciasan küzd az elképzeléseiért, az ilyen hozzáállás könnyen tévútra vezetheti Önt.

» Ikrek máj. 21. – jún. 21.

Túlbecsüli az energiáit, így túlságosan sok tennivalót vállal be a mai napra. Térképezze fel a lehetőségeit, és csupán a fontos teendőket foglalkozzék!

» Rák jún. 22. – júl. 23.

Álljon ki az elvei mellett, és mindig csak egy adott kérdésre koncentráljon! Akkor érhet el eredményeket, hogyha képes kizárni a zavaró tényezőket.

» Oroszlán júl. 24. – aug. 23.

A mai napon gond nélkül képes megoldani még a komplex munkákat is. Magabiztossága kisugárzik a környezetére. Társaival legyen megértőbb!

» Szűz aug. 24. – szept. 23.

Ne hagyja, hogy zsákcúba torkolljanak a fontos tárgyalásai! Igyekezzen olyan megoldásokkal előállni, amelyek minden fél számára elfogadhatók.

» Mérleg szept. 24. – okt. 23.

Hivatásában elsősorban a kreativitás kerül előtérbe. Több váratlan kérdés nehezíti a napját, így a megoldásokhoz szükség lesz a leleményességére.

» Skorpió okt. 24. – nov. 23.

Eseménydús és kimerítő napra készülhet, ezért feleslegesen ne pazarolja az erejét! Most kizárólag az Önnek fontos munkákat részesítse előnyben!

» Nyilas nov. 23. – dec. 21.

Ezúttal csak kockázatok árán lesz képes megvalósítani a céljait. Használja fel a szakmai tapasztalatait, és fektessen nagyobb hangsúlyt a részletekre!

» Bak dec. 22. – jan. 20.

Ha eredményeket akar elkönyvelni, akkor az üzleti megbeszélései során cselekedjék célszerűen és megfontoltan! Őrizze meg a magabiztosságát!

» Vízöntő jan. 21. – febr. 19.

Tele van pozitív gondolatokkal, segítőkészsége nem ismer határokat. Arra vigyázzon, hogy az érdekemberek ne éljenek vissza az önzetlenségével!

» Halak febr. 20. – márc. 20.

Rendkívül ingadozó a hangulata. Amennyiben nem tudja kordában tartani az érzelmeit, csak olyan feladatba kezdjen, amely nem igényel segítséget!